

中国呼吁做《联合国宪章》的维护者和贡献者

新华社联合国6月26日电(记者王建刚)中国常驻联合国代表张军26日表示,所有国家和人民都应当成为《联合国宪章》的维护者和贡献者,为开创人类美好的未来而共同努力。

当天,张军作为联合国大会亚太组主席出席《联合国宪章》签署75周年纪念活动。第74届联大主席穆罕默德·班迪主持,联合国秘书长古特雷斯、安理会轮值主席、经社理事会主席、国际法院院长以及联大各地区组主席出席会议并发言。

张军表示,6月26日是《联合国宪章》签署75周年纪念日,是重申对《联合国宪章》、联合国和多边主义承诺的绝佳时机。75年前的今天,50个国家代表齐聚旧金山在《联合国宪章》上签字,书写了人类历史的新篇章。

张军指出,《联合国宪章》签署后一直是国际普遍认可的规约,是国际法治和多边主义的基石。它确立了国际关系基本准则,发展了国际法治普遍原则。主权平等、和平解决争端、尊重各国领土完整和政治独立、不干涉内政以及民族平等和自决等原则从此

深入人心,极大推动了《联合国宪章》宗旨的落实,促进了国际和平、发展与人权。

张军表示,我们是《联合国宪章》的受益者。联合国和多边体系在《联合国宪章》基础上有效运行,亚太组国家得以享受和平稳定的红利,创造了有利发展的国际环境,并成为全球经济的引擎;我们是《联合国宪章》的贡献者,坚定致力于《联合国宪章》四大宗旨和七项原则,真诚履行义务,遵守《联合国宪章》体现的国际法精髓。1955年亚非万隆会议达成十项原则,

进一步丰富和发展了《联合国宪章》精神;我们是《联合国宪章》的维护者。新冠肺炎疫情再次彰显多边主义的重要性。我们要始终致力于加强国际团结与合作,支持联合国在国际体系中的核心地位。

张军强调,新冠肺炎疫情说明人类命运密切相关,国际社会休戚与共。当今时代呼唤团结与合作。只有这样,我们才能战胜病毒,建设美好未来。让我们秉持人类命运共同体精神,为携手共建“我们想要的未来、我们需要的联合国”不懈努力。

微软宣布将永久关闭实体店

新华社纽约6月26日电 美国微软公司26日宣布,将永久关闭其全球实体店,把零售业务转移到线上。

受新冠疫情影响,微软自今年3月起临时关闭所有实体店。微软在全球约有100家实体店,其中绝大多数位于美国本土。实体店主要展示和销售笔记本电脑等硬件产品。

微软当天发表声明说,公司将采取新的零售策略,未来继续投资于线上商店,每月在全球190个市场为超过12亿顾客服务。公司还将打造四家体验中心,利用分别位于纽约、伦敦、悉尼以及微软总部所在地华盛顿州雷德蒙德的四家实体店改造而成。

微软还表示,关闭实体店预计将耗资4.5亿美元,但公司不计划裁员。有行业人士指出,微软关闭实体店也是由于其推出的Surface平板电脑等产品在消费市场上反响平平。

以军打击加沙地带 哈马斯军事目标

据新华社耶路撒冷6月27日电(记者尚昊 陈文仙)以色列国防军27日凌晨发表声明说,以军26日晚轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙地带的军事目标。

声明说,当晚两枚火箭弹从加沙地带发射至以色列境内。作为回击,以军发动空袭,打击了哈马斯位于加沙地带南部的一个火箭弹制造车间和一处武器制造设施。

今年4月,以色列总理内塔尼亚胡与中间党派蓝白党领导人甘茨签署联合政府协议。根据这一协议,以色列将从7月1日开始在美国“中东和平新计划”下推进对约旦河谷和约旦河西岸犹太人定居点“实施主权”,所涉土地面积约占约旦河西岸地区的30%。协议签订以来,巴以紧张局势加剧。

秘鲁和玻利维亚 宣布延长紧急状态

新华社利马6月26日电(记者张国英)秘鲁政府26日宣布,将国家紧急状态延长至7月31日,并继续在全国范围内实行宵禁,以应对新冠疫情。同一天,玻利维亚临时政府宣布,将已实行3个多月的全国卫生紧急状态继续延长31天,至7月底。

根据秘鲁政府当天颁布的最高法令,秘鲁阿雷基帕、伊卡等7个疫情较为严重的省将继续实行居家隔离措施,而利马等其他地区解除强制性隔离和周日禁足等措施。另外,秘鲁政府决定继续关闭边境,暂停陆海空国际客运。

秘鲁目前是拉美新冠疫情第二严重的国家。据秘鲁卫生部最新发布的数据,该国26日新增确诊病例3762例,累计确诊272364例;新增死亡178例,累计死亡8939例。

玻利维亚近来多个人口密集城市的感染病例急剧增加,高风险城市的数量也不断增加。玻利维亚卫生部公布的最新数据显示,截至26日该国累计确诊病例29423例,累计死亡934例。疫情最严重的地区包括圣克鲁斯省、贝尼省、科恰班巴省和拉巴斯省,这4个省的病例数占玻利维亚全国累计病例数的90%。

玻利维亚流行病学专家指出,拉巴斯、科恰班巴等高海拔地区近期确诊病例数暴增,这说明高海拔对抑制新冠疫情发展无明显作用。

美国单日 新增病例数超4万 近期病例年轻人多

据新华社华盛顿6月26日电(记者谭晶晶)美国26日报告单日新增新冠确诊病例超过4万例,为2个多月以来单日新增病例数最高纪录。全美有6个州单日新增病例创新高。美国副总统彭斯表示,近期新增病例年轻人多,约半数在35岁以下群体。

美国疾病控制和预防中心网站26日更新的数据显示,过去24小时全美新增确诊病例40588例,新增死亡病例2516例。据美国约翰斯·霍普金斯大学的实时数据,截至美国东部时间26日21时,美国累计新冠确诊病例已超246.7万例,累计死亡病例超过12.5万例。

当天,美国6个州报告的单日新增病例数再次刷新纪录,包括佛罗里达州、佐治亚州、犹他州、南卡罗来纳州、田纳西州和爱达荷州。鉴于新增病例持续激增,佛罗里达州和得克萨斯州宣布暂停重启经济计划。此外,亚利桑那州、路易斯安那州、缅因州、内华达州等州州长也表示暂不会启动下一阶段重启计划。

26日,白宫冠状病毒应对工作组举行记者会。领导这一工作组的副总统彭斯表示,近期新增病例中约半数在35岁以下群体。年轻患者发展成重症和死亡的几率相对更低,不过彭斯表示,年轻群体仍需特别谨慎,遵循相关防控措施,尽量避免病毒的进一步传播。

印度新冠确诊病例数破50万



6月27日,医务人员在印度孟买进行新冠病毒检测工作。

据新华社新德里6月27日电(记者赵旭)印度卫生部27日最新数据显示,过去24小时印度新增新冠确诊病例18370例,新增死亡病例383例。截至当地时间27日8时(北

京时间10时30分),印度全国累计确诊508953例,累计死亡15685例,累计治愈295881例。

数据显示,印度目前是亚洲地区累计新冠确诊病例数最多的国家,疫

情最严重的地区包括首都新德里、金融中心孟买及其所在的马哈拉施特拉邦、东南部的泰米尔纳德邦。这三个地区累计确诊病例超过30万例,占印度全国总病例数的60%以上。

新华社发

德国总理默克尔表示 美国若不承担全球性大国责任 欧洲需重估同其关系

新华社柏林6月27日电(记者张远 任珂)据德国《南德意志报》27日报道,德国总理默克尔说,美国如果不愿承担全球性大国责任,欧洲需重估欧美关系。

默克尔是在就美国计划缩减驻德美军一事接受该报采访时作上述表示的。她说,美欧同盟对欧盟每一个成员国都具有重要价值。美国在德驻军关乎德国及北约欧

洲部分的利益,同时也是在保护美国自身的利益。欧洲有重要理由依赖跨大西洋的防务共同体和共同的核保护体系。

默克尔表示,尽管在防务上欧洲应比冷战时期扮演更重要角色,但“美国如果从这种(全球性大国)角色中解脱出来,我们将不得不(对欧美关系)进行根本性思考。”

默克尔说,德国知道应该增加

国防预算,近些年已大幅增加预算。德国会继续增加预算,提高军事能力。

本月15日,美国总统特朗普宣布驻德美军将大幅减员,并指责德国在北约军费分担中贡献不足。这一决定引发德国政界不满。此间不少分析人士认为,这是美国与德国等传统欧洲盟友的关系出现倒退的一个信号。

世卫拟筹集313亿美元应对新冠 包括采购20亿剂疫苗

据新华社日内瓦6月26日电(记者刘曲)世界卫生组织26日宣布,未来12个月将需要313亿美元用于开发和交付新冠药物、检测工具及疫苗,包括到2021年底采购20亿剂疫苗,其中10亿剂用于中、低收入国家。

世卫组织当天更新了其领导的“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议的投资需求。世卫组织称,该倡议将围绕诊断、疗法、疫苗以及卫生系统和社区网络连接这四个支柱展开,预计未来12个月所需投资将达313亿美元,其中34亿美

元已获认捐,剩余279亿美元资金缺口中有137亿美元需求迫切。

此外,世卫组织计划到2021年中,向中低收入国家交付5亿剂新冠检测工具和2.45亿个疗程的治疗药物,并到2021年底向全球提供20亿剂新冠疫苗,其中10亿剂用于中、低收入国家。

世卫组织总干事谭德塞当天在例行记者会上表示,为控制新冠疫情,拯救生命,需要以前所未有的数量和速度提供有效的疫苗、诊断工具及疗法;所有人都存在感染新冠的风险,因此所有人都

应获得预防、发现和治疗新冠的工具,而不仅仅只是那些负担得起的人。

“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议于4月启动,旨在集合多个组织、公私部门等的联合力量,以更快速度和更大规模开展新冠相关的研发、生产等工作。

世卫组织每日疫情报告显示,截至欧洲中部时间26日10时(北京时间26日16时),全球范围内,新冠确诊病例较前一日增加177012例,达到9473214例;死亡病例较前一日增加51116例,达到484249例。

特朗普要求加强保护纪念物并严惩破坏者

新华社华盛顿6月26日电(记者孙丁 徐剑梅)美国总统特朗普26日签署一项行政令,要求加强保护美国纪念物并严惩破坏者。

行政令责成联邦政府多个部门依照相关法律为协助保护联邦历史建筑、纪念碑、雕像等提供人员支持,要求从起诉对纪念物造成破坏的人,还威胁将冻结对没有保护好纪念物的地方政府和执法部门的联邦支持。

特朗普在社交媒体上说,这一行政令旨在保护美国纪念物,同时打击近期的暴力犯罪,并再次强调

“法律与秩序”。

美国非裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法后死亡一事不仅在美国引发全国性、长时间示威活动,而且还再度掀起移除内战时期维护奴隶制的南方邦联纪念碑及标识的风潮,其中一些雕像被推倒或遭破坏。此外,一些早期殖民者以及其他历史人物的雕像也成为目标。


在美国首都华盛顿哥伦比亚特区,示威者上周用绳子拉倒邦联将军阿尔伯特·派克的一座雕像。本周早些时候,示威者试图用绳子拉倒白宫北侧拉斐特广场中心

美国前总统安德鲁·杰克逊的骑马雕像,引发警察和示威者之间的冲突和对峙。

近期,美国国会大厦附近的林肯公园又成为示威者的聚集地。公园里矗立着美国前总统亚伯拉罕·林肯的雕像。记者25日看到,这座雕像周围被加装了两米多高的栅栏,附近的警力也明显增加。

美国国会目前正在就如何处理邦联纪念碑及标识等展开辩论,但控制众议院的民主党人和掌控参议院的共和党人在相关问题存在较大分歧。

2020年普及金融知识展示



招商银行沈阳分行26周年 1994-2020

迎行庆 招行存款感恩回馈!

巨献一 大额存单



利率 3.192%

起存金额	30万元	存款期限	2年
------	------	------	----

巨献二 活期存款

5万起

享受定期存款利率 随时支取 操作便捷



迎行庆, 招行存款感恩回馈!

更多期限行庆存款, 登录招行APP搜索“存款”或前往招行各营业网点了解。



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因 您 而 变